
 
 
 

ΤΡΙΚΟΡΦΩΝ 2 & 3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ- 10433 - ΑΘΗΝΑ Τηλ. 2105241814 Fax : 2103304814 
URL: http://www.pomitedy.gr. Email: info@pomitedy.gr 

 

        
           Αθήνα,  24/04/2024 
       Αρ. Πρωτ. :  4603 
 
 

Στήριξη στους συναδέλφους της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ανατολικής Αττικής 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., καταγγέλλει και καταδικάζει την 

ποινικοποίηση των ενεργειών υπαλλήλων – συναδέλφων Μηχανικών, μέσα στα πλαίσια 

άσκησης των καθηκόντων τους. Καταδικάζουμε όλες τις ενέργειες που βλάπτουν τη φήμη, την 

τιμή, την αξιοπρέπεια και την ακεραιότητα των υπαλλήλων και παράλληλα στοχεύουν 

στην  εγκαθίδρυση ενός καθεστώτος τρομοκράτησης όπου ο «ισχυρός» έχει πάντα δίκιο. 

Συγκεκριμένα, ενημερωθήκαμε από συναδέλφους ότι εργολάβος κατέθεσε μήνυση κατά 

έξι υπαλλήλων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ανατολικής Αττικής επειδή συντάχθηκε 

αρνητικός λογαριασμός καθώς δε συμμορφώθηκε στις εντολές της υπηρεσίας για εκκαθάριση 

του εργοταξιακού χώρου. 

Πρόκειται για μια υπόθεση που αφορά το αντιπλημμυρικό έργο «Διευθέτηση ρέματος 

Κόρμπι από Λ. Βάρης - Κορωπίου μέχρι εκβολή», όπου μετά από τρία χρόνια, μεγάλη πίεση της 

υπηρεσίας, πολλές ενστάσεις και προσφυγές του εργολάβου και αφού εκτελέστηκε μόνο το 10% 

του έργου, η σύμβαση διαλύθηκε με πρωτοβουλία του ίδιου και τώρα διεκδικεί υπέρογκες 

αποζημιώσεις, τις οποίες η υπηρεσία δεν αποδέχεται. 

Δυστυχώς, τέτοια φαινόμενα τρομοκράτησης και εκφοβισμού, τείνουν να γίνουν 

καθημερινή πρακτική, προκειμένου κάποιοι που αισθάνονται «ισχυροί» να δείξουν την 

αλαζονική τους κυριαρχία απέναντι στο δημόσιο υπάλληλο, που υπό αντίξοες συνθήκες 

προσπαθεί να τιμήσει τον όρκο του και να εφαρμόσει τη νομιμότητα.  

Σκοπός τέτοιων ενεργειών είναι η τρομοκράτηση των συναδέλφων ώστε αφενός να 

υπογράφουν οτιδήποτε σύμφωνα με τις διαθέσεις των εργολάβων προκειμένου να μην 

βρεθούν υπόλογοι στα ποινικά δικαστήρια και αφετέρου να φοβούνται να εφαρμόσουν τα 

εργαλεία που τους παρέχει η νομοθεσία για τη διασφάλιση του δημοσίου συμφέροντος 

Οι συνάδελφοί μας, αντιμετωπίζουν καθημερινά την απόλυτη υποτίμηση, τη μηδενική 

υποστήριξη από τους κατέχοντες θέσεις ευθύνης, την τραγική υποστελέχωση των υπηρεσιών, 

την έλλειψη επιμόρφωσης, μέσων και πόρων, την πλήρη ανυπαρξία νομικής υποστήριξης κ.λ.π., 

έρχονται συχνά αντιμέτωποι με ισχυρά οικονομικά συμφέροντα και σύρονται στα ποινικά 

δικαστήρια για να αποδείξουν το αυτονόητο.  

Καταδικάζουμε με κατηγορηματικό τρόπο οποιαδήποτε μορφή εκφοβισμού των 

εργαζομένων και θεωρούμε ότι τέτοιες απαράδεκτες συμπεριφορές πρέπει να εκλείψουν.  

Καλούμε στην Περιφερειακή Αρχή να : 

- καταδικάσει το γεγονός και να υποστηρίξει νομικά τους συναδέλφους μας και  

- να αναλάβει πρωτοβουλίες για την πλήρη στελέχωση των Τεχνικών Υπηρεσιών, την 

έλλειψη εξοπλισμού και τις εκχωρήσεις αρμοδιοτήτων.   
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Ως Μηχανικοί δεν ανεχόμαστε κανενός είδους απειλή και καμία προσβολή της 

προσωπικότητάς μας. Εμείς θα συνεχίσουμε να στεκόμαστε δίπλα στους/στις συναδέλφους που 

δουλεύουν με συνείδηση και δεν σκύβουν το κεφάλι. 

 
Για το Δ.Σ. 

 

 


